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 یات یکل محترم امور مال رانیمد

  ی عدالت ادار   وانید   ی عموم  أتیه   25/  0 / 1402مورخ    140231390001918338دادنامه شماره    ر یتصو
  ن یتام  ی مانکار یپ  یها   تیبه فعال  یمذکور قابل تسر   تیعبارت "معاف  بیتصو  خیمتضمن ابطال از تار

  زیو ن 1388/12/26مورخ  31091بخشنامه شماره  وستیپ 26صفحه  لیباشد" از ذ  ینم  یانسان یروین
بر ارزش    اتیمعاونت وقت مال  02/11 /1390مورخ    1833بخشنامه شماره    وست یپ   2صفحه    لیاز ذ 

 شود.  یارسال م  وستیمذکور، به پ یمفاد رأ  تیرعا ی افزوده; برا
 : یرا  امیخلاصه پ

( »قانون مالیات بر ارزش افزوده«  12ماده ) 10 * به موجب مقرره های موضوو  شوکایت، معافیت موضوو  بند 
 قابل تسری به فعالیت های پیمانکاری تامین نیروی انسانی نمی باشد.  138 مصوب

( »قانون مالیات بر ارزش افزوده«  12ماده ) 10 * شواکی مدعی اسوت مقرره های موضوو  شوکایت بر بند بند 
هیأت عمومی دیوان عدالت  03/01 / 139 مورخ 348 و نیز مغایر منک مندرج در دادنامه شماره  138 مصوب

اداری است که مقرر نموده است مستند به بند مذکور از ماده یاد شده، ارائه بدمات مشمول مالیات بر درآمد  
 حقوق نه مقید به قید و شرطی بلکه به طور مطلق از مالیات موضو  قانون یاد شده معاد است.

* بوه موجوب دادنواموه دیوان، بوا عنوایوت بوه اینکوه در آراا متعودد صوووادره از هیوات عمومی دیوان عودالوت اداری، 
مطالبه مالیات بر ارزش افزوده از حقوق پردابتی به حقوق بگیران با هر نو  شوویوه پردابت و تحت هر نو  

ماده   10 شده است و از طرفی بند قرارداد )پیمانکاری نیروی انسوانی، حممی و ...( ییر صوحیت تشوخیا داده  
بوه عنوان قوانون حواکر در زموان تصوووویوب مقرره هوای   138 ( »قوانون موالیوات بر ارزش افزوده« مصووووب12)

موضوو  شوکایت، اصوود بدمات مشومول مالیات بر درآمد حقوق را از موارد معاد از مالیات بر ارزش افزوده 
ایت که بر بند مفاد دادنامه های موصووود و نیز بند اعنم نموده اسووت بنابراین مقرره های موضووو  شووک

 مذکور از ماده یاد شده تنظیر شده اند از تاریخ تصویب ابطال می شوند.

 مطلب فوق حاوی خلاصه رای است و لزوما منعکس کننده تمامی ابعاد مطروحه در دادنامه اصداری نیست. 

یعبدالله نیحس  

ی اتیمال یو قراردادها یکل دفتر حقوق  ریمد  
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